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Шановний Антоне Сергійовичу!

Державною авіаційною службою України розглянуто Ваш запит від        
26 жовтня 2019 року щодо надання публічної інформації стосовно Керівництва 
з підготовки персоналу Державної авіаційної служби України TRG-001, який 
зареєстрований за номером №С-512-ЗДПІ від 28.10.2019.  Відповідальними 
особами за розгляд цього запиту було визначено начальника відділу управління 
ризиками – державного інспектора з авіаційного нагляду за льотною 
експлуатацією Бабенка Владислава Сергійовича та державного інспектора з 
авіаційного нагляду за льотною експлуатацією відділу управління ризиками 
Кузіна Сергія Григоровича. 

Згідно з «Порядком відшкодування фактичних витрат на копіювання або 
друк документів, що надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої 
є Державна авіаційна служба України», затвердженим наказом Міністерства 
інфраструктури України від 01.03.2019 №135, який зареєстровано в 
Міністерстві юстиції України 26 березня 2019 року за  № 304/33275 надсилаємо 
Рахунок на відшкодування фактичних витрат на копіювання або друк 
документів, що надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої є 
Державіаслужба.

Запитувана копія крайньої ревізії Керівництва з підготовки персоналу 
Державної авіаційної служби України TRG-001 Видання 1 Ревізія 1 від 
16.03.2017, яка втратила чинність 18.12.2018 року,  протягом трьох робочих 
днів після підтвердження факту повної оплати Рахунка буде виготовлена та 
відправлена за адресою, про яку Вас просимо офіційно повідомити 
Державіаслужбу, 
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Роз’яснюємо, що згідно з частинами першою та третьою статті 23 Закону 
України «Про доступ до публічної інформації» рішення, дії чи бездіяльність 
розпорядника інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, 
вищого органу або суду. Оскарження рішень, дій чи бездіяльності 
розпорядників інформації до суду здійснюється відповідно до Кодексу 
адміністративного судочинства України. 

Додаток:  Рахунок на відшкодування фактичних витрат на копіювання 
або друк документів на 1 арк.

З повагою

Голова Державіаслужби Олександр БІЛЬЧУК

Кузін С.Г. (044) 351-53-35


